

## Обґрунтування технічних і якісних характеристик предмета закупівлі та очікуваної вартості предмета закупівлі

на виконання Постанови КМУ від 11.10.2016 №710 (зі змінами, внесеними постановою КМУ №1266 від 16.12.2020)

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Виконавчий комітет Луцької міської ради, м. Луцьк, вул. Б.Хмельницького 19, 43025, Код ЄДРПОУ 04051327, категорія замовника - орган місцевого самоврядування

Найменування предмета закупівлі із зазначенням коду ЄЗС	Вид ідентифікатора процедури закупівлі	Очікувана вартість предмета закупівлі	Обґрунтування		
			технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	очікуваної вартості предмета закупівлі	розміру бюджетного призначення
<p>Постачання примірника програмної продукції у формі ліцензійного ключа для активації комп'ютерної програми "Система електронного документообігу АСКОД" (АСКОД Корпоративний, АСКОД WEB</p> <p>ДК 021:2015:48310000-4: Пакети програмного забезпечення для створення документів</p>	<p><b>Відкриті торги</b></p> <p>UA-2021-02-24-002513-с</p>	269 500,00 з ПДВ	<p>Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог нормативних документів у сфері стандартизації, та зазначені в ТД до закупівлі.</p> <p>Для потреб Замовника необхідно здійснити Закупівлю на підставі пункту 2 частини 2 статті 40 Закону, існує необхідність захисту прав інтелектуальної власності. У зв'язку з потребою долучити до роботи у СЕД додаткових користувачів виконавчого комітету Луцької міської ради (у тому числі користувачів</p>	<p>Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося за результатами проведення моніторингу цін, шляхом пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціни, що містяться в мережі інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель «Прозорро» тощо. Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено на підставі попередніх ринкових консультацій з метою аналізу ринку, відповідно до п. 4 ст. 4 Закону України «Про публічні закупівлі», шляхом</p>	<p>Розмір бюджетного призначення визначений на підставі попередніх розрахунків до проекту бюджету на 2021 рік та річного плану закупівель на 2021 рік.</p> <p><b>Розміру бюджетного призначення становить 269 500,00 з ПДВ.</b></p>

			<p>територіально віддалених підрозділів), виникла необхідність у закупівлі ліцензій на програмне забезпечення системи електронного документообігу АСКОД у розробника – АТ “ІнфоПлюс”. Згідно із свідоцтвом про реєстрацію авторського права на твір від 30.06.2011 № 38912, виданим Державним департаментом інтелектуальної власності Міністерства освіти і науки України, авторські майнові права інтелектуальної власності на комп’ютерну програму «Система електронного документообігу АСКОД. Програмне забезпечення АСКОД Корпоративний» належать АТ “ІнфоПлюс”. Відповідно до Рішення Державного департаменту інтелектуальної власності Міністерства освіти і науки України про реєстрацію договору, який стосується права автора на твір, виданого 30.06.2011 за реєстраційним № 1578, майнові права інтелектуальної власності на комп’ютерну програму «Система електронного</p>	<p>моніторингу ринкових цін на аналогічні послуги. Очікувана вартість предмета закупівлі визначена на підставі частини другої розділу III Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженого наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275</p>	
--	--	--	--	---	--

			документообігу АСКОД. Програмне забезпечення АСКОД WEB» належать АТ “ІнфоПлюс”.		
--	--	--	--	--	--